
CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim. 50! -Centro

CEP 15.240-000 - l : 'one. | ;ax(l7)-3277-IÍ52
CNP.l (MV) 00.522.62o/-0001-68

e-mail:crn.nipoa'í/'UTr;i.com.hr fistado de São Paulo

ATA N° 12/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2022, aos vinte e nove dias do mês de março, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António Rossetti.
e os demais estiveram iodos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de março de 2022, sendo aprovadas
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 14/2022, que solicita para colocar um
bebedouro na praça da matri/ igual ao da pista de caminhada, após ser lida foi colocada em
discussão, lá/endo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; explicou que a instalação
de uni bebedouro na praça se faz necessária, pois as crianças vão pedir água nos bares ou bebem
agua quente das torneiras. Fe/, uso da palavra o vereador António Rodrigo Rui/.; parabenizou o
vereador c espera que o Sr. Prefeito atenda a solicitação. Quanto ao parque infantil é preciso dar
mais atenção, pois os brinquedos quebram e ao invés de consertar eles retiram os mesmos,
precisa também colocar guardas na praça para evitar os vandalismos que ocorrem no local.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n" 15/2022, que solicita a
implantação de sistema de energia solar através de instalação de painéis em prédios públicos do
município, após ser lida foi colocada em discussão c votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°l 6/2022, que solicita construção de um redutor de velocidade na Rua Amazonas a
partir da Rua Minas Gerais, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Donizetc Coelho Pinto; explicou que fez a referida indicação porque alguns motoristas
não respeitam o limite de velocidade, colocando a vida dos pedestres cm risco, portanto espera
que o Sr. Prefeito atenda a solicitação. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°06/2022, que dispõe sobre a abertura de um Crédito Adicional Hspecial e dá
outras providências, apôs ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por 07
votos favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para tá/cr a leitura do Projeto de Lei n°09/2022, que autoriza a celebração de
convénio com a polícia m i l i t a r do Estado de São Paulo e cria a gratificação por desempenho de
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atividade municipal delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos policiais militares que
exercem atividade municipal delegada ao estado de São Paulo, por força de convénio a se
celebrado com o município de Nipoã, e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz, pediu outra sessão logo
após esta para que o referido projeto de lei possa ser apreciado novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteçãoDivina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da S9ssã$>,,4a qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Rossetti - 2° Secretário
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